

*І.В. Каліновська,
Д.О. Кондра*

ЗАСТОСУВАННЯ ЛІВАРОЛУ В КОМПЛЕКСНІЙ ТЕРАПІЇ КАНДИДОЗІВ У ВАГІТНИХ

Буковинський державний медичний
університет, м. Чернівці

Ключові слова: кандидоз, ліварол,
комплексна терапія, вагітність

Кандидозна інфекція широко розповсюджена серед вагітних жінок. Патогенні гриби здатні уражати практично всі органи і системи, викликаючи гостру і хронічну форми інфекції. Збудники інфекцій статевих органів здатні уражати не тільки сечостатеву систему, але й негативно впливати на внутрішньоутробний розвиток плода, викликаючи його інфікування та перинатальні втрати.

Кандидозна інфекція, що локалізується на зовнішніх та внутрішніх статевих органах є однією з найбільш соціально-значущих проблем в акушерсько-гінекологічній практиці. Близько 32% вагітних страждають на кандидозну інфекцію. Загальна кількість хворих, які страждають гострими та хронічними формами, значно перевищує офіційну статистику.

На превеликий жаль не завжди вагітним призначають лікування мікотичної інфекції під час вагітності. У зв'язку з цим, нами запропоновано застосування Ліваролу для лікування кандидозу вагітних. Ліварол – ефективний препарат для лікування будь-яких форм вагінального кандидозу: гострого, рецидивуючого кандидозу на фоні

запальних хвороб, кандидозу на фоні бактеріального вагінозу. Запропонований препарат діє на всі види кандид та на мікст-флору, зменшує вірогідність рецидиву, може використовуватися для передпологової санації та застосовуватися під час вагітності.

Нами було проведено дослідження застосування ліваролу у 30 вагітних з явищами кандидозу в терміні 26-32 тижні. Вагітні знаходились на стаціонарному лікуванні у відділенні патології вагітних. При обстеженні виділень із піхви в 75% виявлялися збудники кандидозу та 25% - кишкова паличка. Після проведення санації даним препаратом (інтравагінально) упродовж 10 днів частота висівання сапрофітної флори зменшилась удвічі. Ліварол збільшує пул лактобацил та зменшує кількість сапрофітної флори. Після проведеного лікування клінічні та мікологічні прояви кандидозу зникли в 72% вагітних жінок, у 28%- зменшились.

Таким чином, ліварол є ефективним препаратом в лікуванні вагінального кандидозу у вагітних та може застосовуватися для адекватної передпологової санації.